



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělské inženýrství (M4101)
Studijní obor:	Provozně podnikatelský obor (4101T006)
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Výskyt biologicky účinných aminů a polyaminů ve vybraných druzích zrajících sýrů (The occurrence of biologically active amines and polyamines in selected types of ripened cheese)
Student:	Pavel Pojer
Katedra:	Veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	Ing. Eva Samková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Komentář:

V literárním přehledu mohl autor alespoň stručně uvést analytické metody, obvykle používané pro analýzu BA a PA. Určité formální nepřesnosti (např. citace v seznamu literatury) nesnižují v žádném případě odbornou úroveň práce. Práce je jinak jazykově zpracována správně, s minimem překlepů, typograficky je přehledná. Ocenit je třeba zejména přehledné tabulky a grafy a relevantní použití statistických metod. Výsledky práce rozšiřují informace o obsahu BA a PA v běžně konzumovaných a oblíbených druzích sýrů. a lze je použít jako podklad pro publikaci.

Otázky:

1. Uveďte, které bakterie mléčného kysání jsou nejčastěji spojovány s dekarboxylační aktivitou?
2. Existuje při konzumaci potravin s vyšším obsahem BA a PA nějaké zdravotní riziko pro pacienty s prokázaným onemocněním rakovinou?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

5.5. 2011

Ing. Eva Samková, Ph.D.